
calcolo  quantitativo  tessuto necessario per la confezione artigianale dei 
capi base ( parte 2)

gonna a teli con inserto 
lunghezza della gonna X 2( nel caso di tessuto senza verso )  + orli 
lunghezza della gonna X 3( nel caso di tess. con verso  obbligato) + 
orli
( es: cm. 55 x 2 = cm.110)  (es:  cm. 55 x 3 = cm. 165)

gilet 
 
 
 
 
 
                gonna con balza 
lunghezza del gilet 

 
 
 
      lunghezza gonna 
(es: cm.45 )
 
 
 
 
 
     + lunghezza balza x2
sia in tessuto sia in fodera

 
              (es: cm60+ 35+35= 130 cm.)


 
 
 
 
 
 
 
 
        

 
 


top con volants
lungh. top altezza volant x2 
( es : cm.40 + 3 + 3 = cm.46)


 
 
 
 
 
 
 
   abito redingotte

 
 
 
 
 
                        lunghezza abito x 2 

 
 
 
 
 
 
             (es: cm 90x2=cm.180)

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


 
 


 
 

giacchino corto
lunghezza giacchino  + manica
( es: cm.50 + 25= cm. 75)


 
 
 
 
 
 
 tailleur giacca classica e gonna 

 
 
 
 
 
 
  lungh.giacca +

 
 
 
 
 
 
  lungh. manica + collo + lungh gonna

 
 
 
 
 
 
 ( es: cm.75+60+15+ 60=cm.210)
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